

X.O.N
ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΙ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΝΕΩΝ
33 ΧΡΟΝΙΑ Χ.Ο.Ν.

**Δράση – Δημιουργία – Προσφορά στη Μουσική και
Καλλιτεχνική παιδεία στη Νεολαία & τον Άνθρωπο**

Η Χ.Ο.Ν. ιδρύθηκε το 1984 από τον Καθηγητή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και
Μαέστρο κ. **ΣΤΕΦΑΝΟ ΛΕΚΚΑ**.

Το 1984 ιδρύει το **Πρώτο Μουσικό Πνευματικό
Κέντρο** Το 1984 ιδρύει **Τράπεζα Αίματος**

Το 1990 ιδρύει **Συμφωνική Ορχήστρα**

Το 1990 εκδίδει την εφημερίδα και περιοδικό **MELODY CLUB**

Το 1991 ιδρύει **Βιβλιοθήκη**

Έχει εκδώσει **70 Ποιητικές Συλλογές** και **4 Μουσικά Βιβλία**

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕ επί 30 χρόνια άνω των 17,000 παιδιών, ηλικίας 8 – 18 ετών στα
μουσικά όργανα : πιάνο, αρμόνιο, κιθάρα, μπάσο, ακορντεόν, κρουστά, μπουζούκι,
Θεωρία Μουσικής και Βυζαντινή Μουσική. Επίσης άνω των 38,000 παιδιών στη
Χορωδία.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ τη Χορωδία για κοινωφελείς σκοπούς στο Στάδιο Ειρήνης και
Φιλίας, στο Εθνικό Στάδιο, στην ΕΡΤ, στο θέατρο «Ορφέας» και σε εκατοντάδες
συναυλίες.

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ με 150 παιδιά στο Παναθηναϊκό Στάδιο στις εορταστικές
εκδηλώσεις για τα 100 χρόνια του Μπάσκετ

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στην Εκδήλωση του
Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ 298 Πανελλήνιους διαγωνισμούς ποίησης, σύνθεσης πιάνου, κιθάρας
ακορντεόν, βιολιού, αρμόνιου, παιδικών χορωδιών, ελαφρού – δημοτικού και
κλασσικού τραγουδιού και συμμετείχαν μέχρι σήμερα άνω των 92,000 νέων ταλέντων
98 Σεμινάρια Πιάνου, Φλάουτου,
Βιόλας ντα-γκάμπα.

573 Συναυλίες Νέων Ελλήνων
Καλλιτεχνών

351 Συναυλίες με Σολίστες Έλληνες
Καλλιτέχνες

187 Συναυλίες με διεθνούς φήμης
Σολίστες και Ορχήστρες

3 Σεμινάρια Συμφωνικής Ορχήστρας
& Πιάνου με προγράμματα της Ε.Ε.
του Υπουργείου Πολιτισμού,
ΥΠΕΠΘ, Νέας Γενιάς

15 Εκθέσεις Ζωγραφικής
30 Εκδρομές

5 Μουσικές Κρουαζιέρες 14
χορούς και δεξιώσεις για νέους

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ χορήγησε σε 2,620 για σπουδές Μουσικής
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΘΗΚΕ στους σεισμοπαθείς της Καλαμάτας και της Πρέβεζας, στο

χωριό SOS, στην Εταιρεία Προστασίας Ανήλικων Παιδιών, στην Εταιρεία Σπαστικών Παιδιών, στον Κυπριακό Λαό, σε Δήμους και Κοινότητες της χώρας, αλλά και σε Συλλόγους και Σωματεία.

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ πολλά Νοσοκομεία και Ιδρύματα όπου ψυχαγόγησε τους ασθενείς και μοίρασε δώρα.

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΕ με αξιόλογους καλλιτέχνες της ελαφράς μουσικής όπως τους : Γιάννη Πάριο, Αλέξια, Άλκηστη Πρωτοψάλτη, Αντώνη Καλλογιάννη, Δήμητρα Γαλάνη, Μαρινέλλα, Σταμάτη Κραουνάκη, Σταμάτη Φασουλή, Γιώργο Πάντζα και Σπύρο Παπαβασιλείου.

Η Χ.Ο.Ν. συνεργάζεται με τα μεγαλύτερα και καταξιωμένα ονόματα της Ελληνικής Μουσικής που συμμετέχουν στις Επιτροπές των ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ. Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί έχουν πραγματοποιηθεί στο «ΠΑΛΛΑΣ» Αθηνών, στην Ε.Λ.Σ., στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ, στο ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ, ΘΕΑΤΡΟ «ΚΑΡΟΛΟΣ ΚΟΥΝ» & ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ κλπ.

Ο Πρόεδρος
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ
Συνθέτης –Μαέστρος